



Naknada putnih troškova – uvjeti

Učenici pod određenim uvjetima ostvaruju pravo na naknadu putnih troškova od mjesta stanovanja do škole. Osnova je članak 161. školskog zakona Hessena.

Ti uvjeti su:

Mjesto stanovanja

Živite u Frankfurtu. Kao školska uprava, Magistrat der Stadt Frankfurt am Main, das Stadtschulamt (gradski školski odbor), nadoknađuje troškove školskog prijevoza za školsku djecu koja žive na tom području.

Udaljenost škole

Put do škole mora biti određene dužine. Ovisi o vrsti škole:

Osnovna razina (Primarstufe): Put do nadležne osnovne škole iznosi više od dva kilometra.

Srednja razina (Sekundarstufe I; razredi 5-9 odn. 10): Put do najbliže škole koja može primiti djecu i čija nastava omogućuje postizanje odabrane kvalifikacije na kraju srednje škole bez mijenjanja škole iznosi više od tri kilometra.

Objašnjenja

Najbliža škola: Označava školu u kojoj vaše dijete može završiti srednju razinu školovanja i koja je najbliža vašem domu.

Škola koja može primiti djecu: Ako je kapacitet najbliže škole bio popunjen na početku školske godine, škola će nam to prijaviti. Zatim provjeravamo sljedeću najbližu školu za ograničenje od 3 km.

Mjeri se pješački put od kuće do najbliže škole koja može primiti učenike na službenoj, digitalnoj karti grada gradskog geodetskog ureda.

Posebna pravila

Posebne odredbe odnose se na učenike s teškoćama u razvoju i u slučaju posebno opasnog puta do škole u smislu zakona. Obratite se našim zaposlenicima.



Trajanje prava

Ovisno o vrsti škole, trajanje prava varira:

Hauptschule: Pravo do zaključno s 9. razredom

Erweiterte Hauptschule: Pravo do zaključno s 10. razredom

Realschule: Pravo do zaključno s 10. razredom

IGS: Pravo do zaključno s 10. razredom (Realschulabschluss)

G 8: Pravo do zaključno s 9. razredom

G 9: Pravo do zaključno s 10. razredom

Strukovne škole: Postoji pravo za osnovnu razinu strukovne škole. To znači

- u prvoj godini školovanja u izvanrednoj ili blok nastavi ili u redovnom obliku
- u prvoj godini strukovne škole čijim se pohađanjem može ispuniti redovito obvezno obrazovanje
- u prvoj godini posebnih tečajeva strukovne škole

Kontakt

Stadtschulamt Frankfurt am Main

Kathrin Abend

Solmsstraße 27-37

60486 Frankfurt am Main

Telefon: + 49 (0)69 212 38574

E-pošta: Kathrin.abend@stadt-frankfurt.de

Schuelerbefoerderung.amt40@stadt-frankfurt.de

frankfurt.de/schuelerbefoerderung